



### Выпускник школы – бизнесмен, благотворитель.

Давыдов Геннадий Михайлович родился 3 февраля 1958 года в деревне Сосновка Черемшанского района Республики Татарстан в многодетной семье. Отец его, Михаил Осипович долгое время работал бригадиром, заведующим фермой. Мать Лидия Сергеевна трудилась в колхозе свекловодом. В семье было шестеро детей, 3 мальчика и 3 девочки. Геннадий был старшим, поэтому многие заботы, работы по дому, по ведению домашнего хозяйства приходилось на его плечи. С раннего детства он привык к нелегкому крестьянскому труду, и привычку трудиться с утра до ночи сохранил до сегодняшнего дня. После окончания Ульяновской восьмилетней школы в 1973 году поступил учиться в профессионально – техническое училище в городе Самаре, где получил специальность электрика. В 1975 году после окончания училища был призван в ряды Советской Армии, служил в группе советских войск в Чехословакии. Отслужив вернулся в город Самару и поступил на работу в милицию. Был участковым, сотрудником патрульно – постовой службы, дежурным в районном, затем в городском отделе внутренних дел Самары. Отслужив в рядах милиции 23 года, Геннадий Михайлович вышел на пенсию и занялся предпринимательской деятельностью. За отличную работу в милиции неоднократно награждался почетными грамотами, ценными подарками, был удостоен почетного звания «Ветеран милиции». Женат, воспитывает троих сыновей и дочь. Неоценимую помощь оказал и оказывает односельчанам и родной школе. В селе Ульяновка на собственные средства построил храмовый комплекс, состоящий из 8 зданий, в настоящее время строит 2-х этажное здание для проживания паломников и верующих. Кардинально изменился и облик сельского кладбища: с его помощью, из кованого железа оградил территорию, построили часовню и памятник односельчанам, погибшим от голода в 1921 и 1947 годах. В конце деревни находилось заброшенное языческое кладбище, где были похоронены первые переселенцы села. Усилиями Геннадия Михайловича в 2011 году это кладбище так же огорожено, на нем установлены памятные доски.

Большую помощь оказывал и сейчас оказывает родной школе, где он учился. Территорию школы он огородил железным забором, в школе сделал зоологический уголок, где имеются чучела почти всех зверей и птиц, обитающих на территории республики. Для самых маленьких жителей села он соорудил красивую детскую площадку. По просьбе первого президента Татарстана Шаймиева М.Ш. Геннадий Михайлович взял под свою опеку обанкротившееся сельскохозяйственное предприятие, на восстановление которого также вложил немало средств.

Своим неустанным трудом, благотворительной деятельностью он заслужил большой авторитет среди односельчан, жителей района. За большие заслуги совершенные в сфере социально-экономического развития села и меценатскую деятельность он в 2003 году был награжден Почетной грамотой президента Республики Татарстан. За заслуги в развитии и укреплении православия Московский патриархат наградил его в 2002 году орденом «Святого благоверного князя Даниила Московского», орденом «Преподобного Серафима саровского», он занесен в книгу «Лучшие люди в Регионах России. Одновременно с работой в 2003 году окончил Самарский филиал Плановой академии.



*На снимке: Давыдов Г.М. среди руководителей республики и района.*



*Давыдов Г.М в своем офисе.*